

## 与儿媳大吵后 婆婆抱孙跳楼身亡



24日8时许,位于深圳市宝安区品顺路7号的一栋居民楼发生一起人伦惨剧,住在六楼的一对婆媳发生激烈争吵后,从广东紫金老家来到深圳帮助带孩子的婆婆廖某一气之下抱着仅11个月大的婴儿推开卧室的窗户纵身跃下,一老一幼就此结束了生命。

### 事发前,邻居听见争吵

住在该楼的多名邻居对记者表示,大家都知道这户人家平时婆媳关系比较紧张。事发前,部分住户曾听到六楼的这户人家传出激烈的吵闹声音,由于他们讲的是家乡话大家也听不懂,住在八楼的尹小姐曾经往窗外探头看个究竟,从楼上往下张望时曾看到六楼的窗台边有位奶奶抱着一个婴儿边哭边大声说着什么。

尹小姐说,接近8点的时候她收拾东西准备出门。没过几分钟,楼下便传来一声巨响,随即就有一阵嘈杂声。尹小姐再探头往楼下观望时吓了一跳,只见刚才站在窗台边手抱一婴儿的奶奶倒在一楼的水泥地上,旁边慢慢渗出一摊血。随后楼下传来一名年轻女子的号啕大哭声。

### 儿媳下楼先踹婆婆尸体

住户黎先生向记者反映,哭泣着的这名女子没有先抱起坠楼的婴儿,而是边哭边骂并狠狠地朝着倒在血泊中婆婆的身躯猛踹了好几脚。

不少住户见状纷纷拨打电话报警。接报后,一辆120救护车首先赶到事发现场,经医护人员检查后当场宣布坠楼的两人均已死亡。警察随后将女死者的媳妇带回派出所调查。

据《新快报》

## 长沙某医院 开出“一分钱处方”

当不少患者被高额的医药费所吓倒时,长沙市某医院开出的“一分钱处方”、“一毛钱处方”感动了不少患者。

### 缴费单显示为“0”元

5月14日晚11点左右,市民胡先生在陪朋友来该院看急诊时,顺便向急诊外科医生聂梦旬咨询了一下他最近两天便秘的原因。聂梦旬在详细了解了他的症状后,给他开了药。当胡先生去取药,拿出一百块钱正准备递给收费人员时,没想到工作人员居然说“不要钱”。

胡先生以为自己听错了,反复询问后才知道医生给他开的是药,只要一分多钱。因为现在一分面值的钱很少见了,医院一般采用四舍五入法,他本应交的一分钱被“舍掉了”,缴费单上显示的是“0”元。

该医院的“一分钱处方”感动了不少患者。一位颜姓老患者为此特意作了一首词《白衣天使放歌》,并请人谱了曲后专程送给医护人员。

### 患者出院可评价医生

患者出院了还可以评价医生,这是件稀奇事。5月23日上午,一名盛姓患者的陪护人在该院操作住院费用清单自动打印系统时,被要求先对主治医生和护士作出评价。这位陪护人先是一愣,然后果断给主治医生和护士打上了“满意”的评价。

为了提高医院的服务水平、职工服务意识,医院还把护士长送到星级宾馆去接受礼仪培训。 据《三湘都市报》

# 上海公交女司机被乘客毒打扔出车外 “血色3分钟”

## 40余乘客围观

打人原因:自己乘错了车迁怒于驾驶员



### ■事件回放

#### 脸上粘纸乘客莫名打人

周卫琴是宝山巴士116路驾驶员,在这条线路上已经干了15年。

5月13日中午12时19分,她驾车下逸仙路高架。这时从后门上来一名光头男子。男子有个很奇怪的特征:右边脸颊上贴着一张蝎子状的粘纸,蝎子尾巴一直延伸到眼角。

光头扯着喉咙问道:“为啥不停张华浜?”周卫琴解释这车是“高架车”,并非“地面车”,上高架后中途不停,可到淞滨路站换车前往张华浜。光头听了后顿时光火了,一拳打在周卫琴的太阳穴上。

然后光头并不罢休,继续用拳击打周卫琴的头部和脸部。周卫琴忍着疼痛抓牢方向盘,把车慢慢挪到最外侧一条车道,最终在吴淞大桥拱顶处停下,从随身小包里翻出手机,准备打电话报警,光头见状喊道:“你还打110”,便伸手夺手机,最终手机被光头扔到地上。

之后,光头又取下挎包朝周卫琴头部和胸部砸去。

#### 打人者将司机扔下车后逃离

“我看到光头伸手去方向盘仪表盘处试图按按钮,便抱住他的腿。”不料此举激怒了光头,周卫琴被

光头推倒在驾驶座上。

光头迅速按了按钮打开前门,周卫琴还未反应过来,就被光头抓住工作服一把扔到车外,重重地摔在柏油马路上。这时,光头便下车打算离开,但周卫琴死命抓住光头的挎包,最终,光头扔下挎包步行离去。

待光头走远后,才有乘客下车察看周卫琴的伤势,有人还拿出手机打电话报警。救护车很快赶到,将周卫琴送往医院。

### ■讽刺

#### “血色3分钟”里,只有一老者相助

昨天,宝山巴士公司向记者提供了事发时公交车上的视频监控资料。记者看到,光头对周卫琴的殴打从12点19分开始,12点21分结束。在这“血色3分钟”里,光头采取了拳打、打耳光、脚踢、用包砸、膝盖撞、推搡、“扔沙包”等方式,花样之多让人震惊。

更让人震惊的是,3分钟里,车上乘客没有一人伸出援手,对近在咫尺的殴打事件异常冷漠。唯一一名上前劝说的老年人遭到光头推搡后,也噤了声。

朝向车厢后部的监控探头拍下的视频资料显示,后部24个座位坐了19名乘客,其中中青年男子约占了一半。当周卫琴被打时,乘客有的望向窗外,有的伸长脖子观望,有的从座位上站起身指点,还有的交头接耳议论纷纷。

据《新闻晚报》



## 手持双刀 东莞一窃贼 与警方对峙5小时

24日上午,东莞石碣镇一男子撬门行窃时被发现,被特警辅助队员追至另一栋出租房上。该男子持双刀拒捕,与警方对峙5个小时。后在老乡及其妻子劝说下,该男子放下双刀束手就擒。

据《南方都市报》



## 成都有个最牛厕所 一天人流量1500 进出要过闸机

“要不是我晓得是个厕所,真的还以为要进超市或者地铁了。”成都火车北站售票厅北侧的厕所,进出口都必须经过闸机!24日,有网友在成都某论坛上爆料。网友们将这个安装了现代化门禁系统的公共厕所称为“成都最牛公厕”。

昨日,记者在火车北站售票厅旁边看到,售票厅旁一个公共厕所进出口安装了闸机,这个人流不息、生意兴隆的公厕,每次只能进出一个人。

闸机上放置着一个小牌子,上面写着“每人每次5毛”,闸机背后坐着一个人收钱,收一份钱,放进一个人。该公厕进门是一个通道,通道两侧分别为男女厕所,闸机就设在通道口,入厕的人,不论男女,都必须先通过这个交费闸机;出门时,必须通过另一个闸机。两个闸机上分别标注了“进”“出”字样,闸机背后的通道内,坐了好几名工作人员。

守厕所的工作人员指着墙壁上一份复印件称,该厕所是成都市物价局允许收费的。记者看到,该厕所的墙壁上挂着一份《成都市物价局关于成都车站售票楼北侧公厕收费标准的批复》的复印件,称由于该厕所进行了改建装修,同意该厕所从2009年8月25日开始收费,收费标准为每人每次0.5元。

为啥公共厕所会安装闸机?一位工作人员称:“闸机可以清点人数,确保我们把每天收到的入厕费上交车站。”

“这个厕所的人员流动量太大了,不安装闸机,有的人上了厕所不给钱,工作人员又喊不住。”公厕附近一家小店的老板说。这个公厕每天有多大的客流量?工作人员称平时每天1500人左右。昨日下午3时许,记者在该公厕门口数数,5分钟有30多人进厕所。记者了解到,火车北站还有其他公共厕所,但只有这个公厕进出口安装了闸机。 据《成都商报》

